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Ο δεκαδικός αριθμός που εκφράζει τι μέρος της επιφάνειας ολόκληρου του σχήματος είναι η γραμμοσκιασμένη επιφάνεια είναι 
	Α. 0,7
	Β. 0,07
	Γ. 0,007
	Δ. 7


2. Η συμβολική μορφή του αριθμού «δώδεκα και τρία χιλιοστά» είναι 

	Α. 12,003
	Β. 12,3
	Γ. 12,03                 
	Δ. 0,123


3. Η συμβολική μορφή του αριθμού «σαράντα και δώδεκα εκατοστά» είναι

	Α. 40,012                  
	Β. 40,12                
	Γ. 4,012
	Δ. 401,2


4. [image: image39.png]


Ο δεκαδικός αριθμός που εκφράζει τι μέρος της επιφάνειας ολόκληρου του σχήματος είναι η γραμμοσκιασμένη επιφάνεια είναι 

	Α. 0,043
	Β. 0,43
	Γ. 4,3
	Δ. 0,33
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Ο δεκαδικός αριθμός που εκφράζει τι μέρος της επιφάνειας κύκλου είναι η γραμμοσκιασμένη επιφάνεια είναι 

	Α. 2,8
	Β. 0,028
	Γ. 0,28
	Δ. 0,038
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Ο δεκαδικός αριθμός που εκφράζει τι μέρος της επιφάνειας ολόκληρου του σχήματος είναι η γραμμοσκιασμένη επιφάνεια είναι 
	Α. 0,075
	Β. 0,75
	Γ. 0,57
	Δ. 7,5


7. Η κλασματική μορφή του αριθμού 0,6 είναι
	Α. 
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	Β. 
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	Γ. 
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	Δ. 6


8. Η κλασματική μορφή του αριθμού 0,09 είναι

	Α. 
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	Β. 
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	Γ. 
[image: image6.wmf]1000

9


	Δ. 9
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Ο δεκαδικός αριθμός που εκφράζει τι μέρος της επιφάνειας ολόκληρου του σχήματος είναι η γραμμοσκιασμένη επιφάνεια είναι 

	Α. 3,8
	Β. 0,038
	Γ. 0,11
	Δ. 0,38


10. [image: image43.png]


Ο δεκαδικός αριθμός που εκφράζει τι μέρος της επιφάνειας ολόκληρου του σχήματος είναι η γραμμοσκιασμένη επιφάνεια είναι 
	Α. 0,11
	Β. 4,7
	Γ. 0,47
	Δ. 0,047


11. Το κλάσμα 
[image: image7.wmf]100
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 μπορεί να εκφραστεί και ως δεκαδικός αριθμός με τη μορφή

	Α. 1,19
	Β. 1,9
	Γ. 0,19
	Δ. 0,019
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Οι δεκαδικοί αριθμοί που αντιστοιχούν στα σημεία Χ και Ψ είναι

	Α. Χ = 4,3 και Ψ = 4,9
	Γ. Χ = 4,9 και Ψ = 4,3

	Β. Χ = 4,03 και Ψ = 4,09
	Δ. Χ = 4,3 και Ψ = 5,1


13. Ο μικτός  23
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μπορεί να εκφραστεί ως δεκαδικός αριθμός με τη μορφή

	Α. 23,071 
	Β. 2,371
	Γ. 23,71         
	Δ. 23,701          


14. Ο μικτός  13
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μπορεί να εκφραστεί ως δεκαδικός αριθμός με τη μορφή

	Α. 13,71 
	Β.13,710
	Γ. 13,071         
	Δ. 13,701          


15. Η λεκτική μορφή του αριθμού 15,07 είναι
	Α.  Δεκαπέντε και εφτά δέκατα      


	Β. Δεκαπέντε και εφτά εκατοστά

	Γ.  Δεκαπέντε και εφτά χιλιοστά   
        

	Δ. Εκατό πενήντα και εφτά δέκατα


16. Η λεκτική μορφή του αριθμού 212,007 είναι
	Α.  Διακόσια δώδεκα και εφτά δέκατα                  
	Β. Διακόσια δώδεκα και εφτά εκατοστά

	Γ.  Διακόσια δώδεκα και εφτά χιλιοστά   
       
	Δ. Είκοσι ένα και διακόσια εφτά χιλιοστά
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Ο δεκαδικός αριθμός που αντιστοιχεί στο σημείο Χ είναι

	Α. 7,83
	Β. 7,083
	Γ. 8,1
	Δ. 7,2


18. Ο δεκαδικός αριθμός που αντιστοιχεί στο σημείο Χ είναι


	Α. 3,21
	Β. 3,29
	Γ. 3,219
	Δ. 3,221


19. Στον αριθμό 125,468 η αξία του ψηφίου 4 είναι 
	Α.  
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	Β. 
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	Γ.  
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	Δ.  4


20. Ποιος από τους παρακάτω αριθμούς έχει το ψηφίο 5 στα δέκατα;
	Α.  31,536
            
	Β.  51,296
	Γ.  71,358
	Δ.  43,685


21. Ποιος από τους παρακάτω αριθμούς έχει το ψηφίο 5 στα εκατοστά;
	Α.  31,536
            
	Β.  51,296
	Γ.  71,358
	Δ.  43,685


22. Ποιος από τους παρακάτω αριθμούς έχει το ψηφίο 5 στα χιλιοστά;
	Α.  31,536
            
	Β.  51,296
	Γ.  71,358
	Δ.  43,685


23. Αν ελαττώσω τον αριθμό 11,965 κατά τέσσερα δέκατα, θα γίνει

	Α. 7,965
	Β. 11,565
	Γ. 11,925
	Δ. 11,961


24. Αν μεγαλώσω τον αριθμό 12,345 κατά τέσσερα εκατοστά, θα γίνει

	Α. 12,349    
	Β. 16,345
	Γ. 12,745
	Δ. 12,385


25. Αν ελαττώσω τον αριθμό 87,567 κατά πέντε χιλιοστά, θα γίνει

	Α. 37,567
	Β. 87,562    
	Γ. 87,067            
	Δ. 87,517            


26. Στον αριθμό  125,468  το ψηφίο με τη μικρότερη αξία είναι το:
	Α.  2                       
	Β.  1                          
	Γ.  8                          
	Δ.  3                       


27. Στον αριθμό  125,468  το ψηφίο με τη μεγαλύτερη αξία είναι το:

	Α.  2                       
	Β.  1                          
	Γ.  8                          
	Δ.  3                       


28. Πόσες φορές μεγαλύτερη είναι η αξία του πρώτου  9  από το δεύτερο  9 στον αριθμό  16,989;
	Α.  10   
	Β.  1000
	Γ.  100
	Δ.  900


29. Ο μεγαλύτερος από τους πιο κάτω αριθμούς είναι το
	Α.  0,5                  
	Β.   0,05                 
	Γ.   0,005                        
	Δ.   5                


30. Ο μικρότερος από τους πιο κάτω αριθμούς είναι 
	Α. 31,34                
	Β. 31,335                 
	Γ. 31,4                   
	Δ. 35,67                    


31. Ο μεγαλύτερος από τους πιο κάτω αριθμούς είναι
	Α. 41,3


	Β. 41,23

	Γ. 41,229

	Δ. 41




32. Ο δεκαδικός αριθμός που εκφράζει τι μέρος της επιφάνειας ολόκληρου του σχήματος είναι η γραμμοσκιασμένη επιφάνεια είναι 
	Α. 0,34
	Β. 0,43
	Γ. 0,75
	Δ. 0,25


33. Ο δεκαδικός αριθμός που εκφράζει τι μέρος της επιφάνειας ολόκληρου του σχήματος είναι η γραμμοσκιασμένη επιφάνεια είναι 
	Α. 13,25
	Β. 0,65
	Γ. 0,04
	Δ. 0,52


34. Το κλάσμα 
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 είναι ίσο με τον δεκαδικό
	Α. 0,8
	Β. 0,45
	Γ. 0,2
	Δ. 0,54


35. Το κλάσμα 
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 είναι ίσο με τον δεκαδικό
	Α. 0,05
	Β. 0,35
	Γ. 0,28
	Δ. 0,27


36. Αν μετατρέψουμε τον δεκαδικό 0,300 σε κλάσμα στην πιο απλή του μορφή θα βρούμε

	Α. 
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	Β. 
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	Γ. 
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	Δ. 
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37. Αν μετατρέψουμε τον δεκαδικό 0,32 σε κλάσμα στην πιο απλή του μορφή θα βρούμε

	Α. 
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	Β. 
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	Γ. 
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	Δ. 
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38. Ποιο από τα πιο κάτω κλάσματα δεν μπορεί εύκολα να μετατραπεί σε δεκαδικό;

	Α. 
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	Β. 
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	Γ. 
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	Δ. 
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39. Ποιο από τα πιο κάτω κλάσματα δεν μπορεί εύκολα να μετατραπεί σε δεκαδικό;

	Α. 
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	Β. 
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	Γ. 
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	Δ. 
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40. Μια πιθανή τιμή που μπορεί να συμπληρώσουμε στο κουτάκι, ώστε να ισχύει η ανισότητα είναι  10,67 < 10,      8 είναι το 
	Α. 2
	Β. 6
	Γ. 4
	Δ. 0


41. Αν 7,418 < 7,      1 < 7,9 , τότε οι τιμές που μπορούμε να συμπληρώσουμε το κουτάκι είναι
	Α. 4
	Β. 3
	Γ. 2
	Δ. καμιά


42. Ποιος από τους πιο κάτω αριθμούς είναι ανάμεσα στο 8,25 και 9,32

	Α. 8,231
	Β. 9,33
	Γ. 8,8
	Δ. 9,401

	


43. Ποιος από τους πιο κάτω αριθμούς είναι ανάμεσα στο 5,4 και 5,5;
	Α. 5,37              
	Β. 5,3                         
	Γ. 5,56                        
	Δ. 5,44                


44. Ποιος από τους πιο κάτω αριθμούς είναι πιο κοντά στο 3,5;
	A. 3,6
			

	
	Β. 3,401                        
	Γ. 3,51                           
	Δ. 3,78               


45. Ποιος από τους πιο κάτω αριθμούς είναι πιο κοντά στο 10;
	A. 10,001
	Β. 10,01
	Γ.  10,011
	Δ.  10,1


46. Το άθροισμα  5 + 
[image: image31.wmf]100

6

 + 
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 ισούται με 
	Α. 5,63
          
	Β.  5,063
	Γ.  56,003             
	Δ.  5,603



47. Το άθροισμα  5 + 
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 + 
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 ισούται με 

	Α. 5,63
          
	Β.  5,063
	Γ.  56,003             
	Δ.  5,603



48. Το άθροισμα  5 + 
[image: image35.wmf]10
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 + 
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 ισούται με 

	Α. 5,63
          
	Β.  5,063
	Γ.  56,003             
	Δ.  5,603




49. Ο μεγαλύτερος δεκαδικός αριθμός της μορφής                       ,                                   με πέντε διαφορετικά ψηφία είναι ο 
	Α. 10,234
	B. 98,756
	Γ. 98,765
	Δ. 99,999



50. Ο μικρότερος δεκαδικός αριθμός της μορφής                  ,                                   με πέντε διαφορετικά ψηφία είναι ο 
	Α. 10,234
	Β. 10,001
	Γ. 12,345
	Δ. 01,235


51. Η καλύτερη εκτίμηση για το αποτέλεσμα της πράξης 23,89 + 14,14 + 19,99 είναι
	Α. 56
	Β. 57
	Γ. 58
	Δ. 59


52. Αγόρασα ένα παντελόνι €24,99  και μια φανέλα €15,10. Κρατούσα €50. Μου έμειναν περίπου
	Α. €10
	Β. €40   
	Γ. €11  
	Δ. €9


53. Αγόρασα ένα παντελόνι €33,75, ένα πουκάμισο €28,10 και μια φανέλα €21,99. Θα πληρώσω περίπου
	Α. €84
	Β. €82
	Γ. €40
	Δ. €85


54. Ο δεκαδικός αριθμός 32 έχει γραφτεί κατά προσέγγιση ακέραιας μονάδας. Ποιος μπορούσε να ήταν ο αριθμός προηγουμένως, αν είχε 3 δεκαδικά ψηφία; 
	Α.  31,497
	Β.  32,142
	Γ.  32,2
	Δ. 32,519


55. Το άθροισμα 12,3 + 0,123 ισούται με
	Α. 0,246          
	Β. 12,433              
	Γ. 12,423                        
	Δ. 13,530


56. Το άθροισμα    32,6 + 0,077 + 5   ισούται με:
	Α. 39,88
	Β.  37,83
	Γ.  33,682
	Δ.  37,677


57. Η διαφορά 28,567 – 12,3 ισούται με
	Α. 16,267        
	Β. 28,444
	Γ. 16,167
	Δ. 15,267


58. Η διαφορά   32 - 5,125  ισούται με
	Α. 37,125
       
	Β.  27,975

	Γ. 28,885
              
	Δ.  26,875
        


59. Το αποτέλεσμα  30,1 - (8,08 + 2,208 + 2,2) ισούται με
	Α. 12,488
	Β. 18,612
	Γ.  17,712
	Δ.  17,612


60. Η Μαρία ζυγίζει 30,5 Κg. Η ΄Αντρη ζυγίζει 4,35 Κg λιγότερα από τη Μαρία. Πόσα κιλά ζυγίζουν και οι δυο μαζί;
	Α. 26,15 Κg
	Β.  34,85 Κg
	Γ.  65,35 Κg
	Δ.  56,65 Κg


61. ΄Ενα βαρέλι περιέχει αυτή τη στιγμή 52,35 λίτρα λάδι. Για να γεμίσει εντελώς το βαρέλι, χρειάζεται 4 δοχεία των 10 λίτρων (λάδι) το καθένα. Πόσα λίτρα λάδι χωρεί το βαρέλι αυτό, όταν είναι εντελώς γεμάτο;
	Α.  92,35 λίτρα    
	Β. 12,35 λίτρα    
	Γ. 52,75 λίτρα
	Δ. 56,35 λίτρα


62 – 63. Ο Μάριος αγόρασε μερικά από τα είδη, που φαίνονται στον τιμοκατάλογο.

ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ  
€17,50

ΦΑΝΕΛΑ

€25,25

ΓΡΑΒΑΤΑ

€14

    ΣΑΚΑΚΙ     
€21,75

    ΖΩΝΗ
     
€4,50

    ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ
€33,25

62. Πόσα θα πληρώσει, αν αγοράσει ένα παντελόνι, ένα σακάκι και μια ζώνη;

	Α. €42,75
	Β. €43,75
	Γ. €56,75
	Δ. €44,75


63. Έδωσε €50 και πήρε €18,50 ρέστα. Ποια είδη αγόρασε;
	Α. Παντελόνι και φανέλα             
	Γ. Σακάκι και ζώνη

	Β. Παντελόνι και σακάκι
	Δ.  Παντελόνι και γραβάτα


64. Η περίμετρος του τριγώνου είναι  5,13m.

 Το μήκος της τρίτης πλευράς του τριγώνου είναι                             2,15m
Α.  3,93 m
Β.  9,06 m
Γ.  1,02 m
Δ.  1,2 m
Ε.  2,2 m
                                                   1,78 m
65. Η περίμετρος του τριγώνου είναι

A. 3,41 m
B. 5,2 1m
Γ. 5,38 m                  1,25m                    2,3m
Δ. 0,88 m
Ε. 5,48 m



               

66. Ο Γιώργος έγραψε στο τετράδιό του έναν δεκαδικό αριθμό της μορφής . . , . . .  (Κάθε τελεία αντιπροσωπεύει ένα διαφορετικό ψηφίο).

· Ο αριθμός που έγραψε είναι μεγαλύτερος από 50 και μικρότερος από 60.

· Το ψηφίο των μονάδων είναι διπλάσιο από το ψηφίο των χιλιοστών.

· Το ψηφίο των εκατοστών είναι τριπλάσιο από το ψηφίο των χιλιοστών.

· Το άθροισμα όλων των ψηφίων ισούται με 24.

Ο αριθμός που έγραψε ο Γιώργος μπορεί να είναι
	Α. 56,293
	Β.  58,164
	Γ. 54,762
	Δ.  42,931


67. Αν το πιο κάτω τετράγωνο είναι μαγικό, τότε η τιμή της παράστασης (α + β + γ) – (δ + ε) είναι ίση με

	Α. 8,65
	Β. 16,1
	Γ. 7,45
	Δ. 6,65


68 - 69. Στην πιο κάτω γραφική παράσταση φαίνονται οι τιμές ανά κιλό της ζάχαρης από το 1990 – 2000 (σε ευρώ). 

68. Ποια χρονολογία η ζάχαρη είχε την ψηλότερη τιμή;

Α. Το 1990
  Β. Το 1992
  Γ. Το 1991
  
Δ. Το 1999
      Ε. Το 2000

69. Ποια είναι η διαφορά της τιμής που είχε η ζάχαρη  το 1993 από την τιμή που είχε το 2000;

Α. €0,50
  Β. €0,05
             Γ. €0,10
  
Δ. €0,01
      Ε. €5
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